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Правила записи на первичный прием / консультацию / обследование

Предварительная запись на прием к специалистам клиники осуществляется одним из следующих способов:

· обращение в регистратуру клиники лично;

· обращение в регистратуру клиник по телефону;

· с помощью услуги онлайн-записи через официальный сайт или через агрегаторы ПроДокторов, НаПоправку, Сберздоровье.

Обращение в регистратуру клиники лично:
Пациенту (или законному представителю) необходимо предъявить администратору документ, удостоверяющий личность (паспорт, для детей — свидетельство о рождении), полис ДМС (при наличии). Пациент (или законный представитель) должен предоставить оригиналы документов, либо их надлежащим способом заверенные копии. На основании сведений, полученных от пациента, администратор вносит реестровую запись. Администратор клиники производит запись с учетом пожеланий гражданина в соответствии с расписанием приема врача.

Обращение в регистратуру клиники по телефону:
Единый номер телефона клиники 8 963 191-33-77

При записи на прием по телефону необходимо предоставить следующую информацию:

· ФИО (ФИО ребёнка);

· Дату рождения;

· номер контактного телефона;

Гражданин (или законный представитель) сообщает администратору регистратуры специализацию и ФИО врача, к которому необходимо записаться на первичный прием, и желаемую дату и время приема. На основании сведений, полученных от пациента, администратор вносит реестровую запись.

С помощью услуги онлайн-записи через официальный сайт 
Чтобы записаться на прием через официальный сайт, необходимо кликнуть на кнопку «Запись онлайн» на главной странице сайта. В открывшемся окне необходимо заполнить форму и ввести свои данные: фамилию, имя, контактный телефон. После внесения информации подтвердить информацию кликнув по кнопке «Записаться». 

Пациент имеет право отказаться от записи на прием к врачу без объяснения причин, но обязан уведомить об этом регистратора сети клиник не позднее, чем за 8 часов до назначенного времени приема.

